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17% nõustub (sealt 7% nõustub täielikult)
22% suhtub neutraalselt
59% ei nõustu (39% sealt ei nõustu üldse)
2% ei tea

Ligi kolmveerand 15-24 aastastest ei arva, et naine
peaks vastutama koduste tööde eest
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59% nõustub (sh täielikult nõustub 33%)
38% ei nõustu (üldse ei nõustu 12%)
3% ei oska öelda
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S O O L I S T E  S T E R E O T Ü Ü P I D E
K A D U M I S T  A J A S  H I N N A T A K S E
Ü L E

Poiste puhul peetakse enam oluliseks
tehnikaga ümberkäimise ja autojuhtimise
oskust, ettevõtlikkust ning riskivalmidust
Tüdrukutelt oodatakse enam
söögitegemise, välimuse eest hoolitsemist
ja kodu koristamist
Noored naised on muutnud soolist
võrdõiguslikkuse toetavamaks
Noorte meeste seas on trend vastupidine
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